



《愛·回家》演員向一月壽星劉丹及滕麗名送上生日祝福。

林淑敏與許家傑明天將參與馬拉松賽事。

滕麗名有老公「兒子」陪慶生

劉丹 80 大壽

兒孫陪飲杯已心足

香港文匯報訊(記者達里)《愛·回家之開心速遞》一眾演員劉丹、滕麗名、呂慧儀、周嘉洛、林淑敏及許家傑等人昨日替劇集宣傳，以驅寒問暖為主題大玩暖身遊戲。當天正是滕麗名48歲生日，她獲劇中兒子周嘉洛送花及獻吻，場面溫馨。而上周80歲大壽的劉丹就表示沒有大肆慶祝，只是簡單地與家人吃飯，孫女更拿起汽水跟他乾杯。

▲滕麗名獲劇中兒子周嘉洛送花及獻吻。
▼一班《愛·回家》演員玩遊戲展合作精神。



昨日也是滕麗名的農曆生日，她透露生日會跟老公吃飯慶祝，但今天仍要返廠開工，說：「因為我農曆年請了很多假，會去日本滑雪，3月就再去加拿大。」阿滕的生日願望是多做運動，希望能操勞自己重返疫情前的狀態。而上周80歲大壽的劉丹，表示沒有特別慶祝，只與家人簡單地吃飯，說：「我每年生日都沒有大肆慶祝，阿仔(劉愷威)本身話想大搞，但我話不好了，平平靜靜一家人吃飯就得，孫女都有一齊吃飯，她有用汽水和我乾杯叫飲杯。」劉丹坦言經常忘記自己的生日，幸劇組的家人有提醒他，滕麗名就笑稱劇中阿爸連樂悠咭也沒有申請，可能他平時不用搭公共交通。至於劉丹的生日願望，就希望大家身體健康和可以繼續拍《愛·回家》。

「大小姐」林淑敏與「送水輝」許家傑明天將參與馬拉松賽事，報名跑10公里賽的林淑敏，表示疫情後的參賽心情有不同，說：「因為近日天氣涼了好多，我又哮喘發作，雖然有點掙扎，不過都想去試吓，我會帶雨衣和叫隊友吃完飯回來接我。」

許家傑首挑戰馬拉松跑半馬

首次參賽就報跑半馬的許家傑，坦承收到選手包一刻很緊張，但能夠參與香港盛事又感到高興，如果成績理想更打算明年報跑全馬。由於首次參賽的關係，許家傑未能與其他有經驗的隊友同時起步，但希望到時能見到「發哥」周潤發，如果真的見到他，一定會追住發哥來跑，並在到達終點後邀請對方合照留念。

馮盈盈跟謝東閔學唱歌 丁子朗獲Bob鼓勵讚好

香港文匯報訊(記者達里)馮盈盈、丁子朗與朱敏瀚前晚為《仁濟慈善雙周2023慶功宴及頒獎禮》擔任表演嘉賓，素有「魔音」之稱的馮盈盈首度登台唱歌，除了獨唱《陪着你走》之外，也與丁子朗合唱《我的宣言》。盈盈坦言事前專誠跟謝東閔上堂學唱歌，直認想要歌藝好的話，一定要勤加練習，希望表演片段不要被瘋傳成為笑柄。演出前盈盈已緊張到不斷喘大氣，並說：「大家等我唱得好才提謝東閔個名，如果表現差就不要提他了，好像對他的音樂學校不好。」首次登台就要挑戰周柏豪的歌，盈盈直言自己並非專業歌手，很難處理男歌手的歌曲，希望大家給予進步空間讓她繼續進步。笑指她已經換過唱歌老師，盈盈說：「之前有跟過譚嘉儀學唱歌，現在跟謝東閔學習，我發覺在歌藝方面要多點訓練，不是只上一兩堂就可以。」丁子朗就給盈盈不少鼓勵，大讚她其實唱得不差，要

對方唱男仔歌是越級挑戰。問到練排時覺得盈盈表現如何，丁子朗竟然掩嘴偷笑。丁子朗日前擔大旗主持台慶頒獎禮，結果反應好壞參半，他說：「最感動是Bob(林盛斌)傳訊息給我，叫我不理會負面評論，我在他心目中做得很好，不過我都有看完所有好和不好的評論。」提到丁子朗早前表示喜歡馮盈盈這種女生，他澄清只是喜歡對方在《妳不是她》中的角色，盈盈也欣賞丁子朗比劇集角色更優勝，很會關心別人和生活有規律。

朱敏瀚自薦唱劇集主題曲

甚少公開獻唱的朱敏瀚高興終於有機會一展歌喉，他坦言平時有有限公司和監製自薦唱劇集主題曲，但不知何時才輪到他，他說：「如果自己演出的劇集由自己唱主題曲，觀眾聽過去會更有畫



◆右起：丁子朗、馮盈盈與朱敏瀚前晚齊展歌喉。

面。之後的《痞子無間道》如沒有變動，我會跟JW、周嘉洛及陳滢一起合唱主題曲。」提到他在台慶頒獎禮「食白果」，朱敏瀚說：「因為去年我沒有劇上，但今年應有四五套劇陸續跟大家見面，現在已經播完《飛常日誌》。」至於朱敏瀚獲邀去應徵做飛機師，他笑道：「今次演機師都算圓了自己夢想，我細個看什麼劇就想做什麼職業，現在做演員就最好，什麼都可以試，希望自己不會做演員撈唔掂，要走去做飛機師吧。」

◆關心妍與女兒再在舞台上表演。



香港文匯報訊(記者子棠)關心妍(Jade)日前在廣州舉行的《約》22周年演唱會得到女兒心心自薦做嘉賓，全場爆滿之餘，有200名香港歌迷組團到場支持，更有來自四方八面的歌迷，包括有日本歌迷專誠飛往廣州，又有哈爾濱歌迷南下捧場。由於Jade久未舉行巡唱，現場一票難求，哈爾濱歌迷到場後發現全場爆滿，Jade得悉後最終讓出女兒的門票，以免專誠遠道而來的歌迷失望：「我同心心講係係嘉賓，不用門票，粉絲見到心心都好開心，話佢高咗好多，唔知下次開騷佢肯肯肯肯上台唱。」

母女再度同台成焦點，Jade亦帶新專輯登場：「因為我剛剛簽咗新唱片公司，希望界大家有新感覺，加上心心都入咗小學，開始有返响時間做嘢，所以都趁返學日子錄新歌，不過我同公司講好咗，要跟學校校曆表去安排工作。」

關心妍廣州個唱爆滿 獻出女兒門票贈歌迷



◆關心妍廣州開唱，反應熱烈。

任達華孖龔慈恩飾夫妻 獲讚戲裏戲外是「愛妻號」

香港文匯報訊(記者子棠)任達華(華哥)、龔慈恩、魏浚笙(Jeffrey)、朱鑑然等昨日出席電影《紅豆》開鏡儀式。華哥在片中飾演糖水店老闆，與龔慈恩是夫妻，跟Jeffrey是父子。華哥表示與龔慈恩已先後在劇集和電影中合作過，而今次為了做好糖水店老闆這份工作，還要學炒紅豆，發現工序原來很複雜，笑言每次炒完都全身充滿紅豆味，並且煮完還會帶回家，但由於太太琦琦是上海人吃紅豆沙，所以專登買湯丸加進內，讓太太吃湯丸時可順道品嚐到他的手藝。身旁的龔慈恩爆料琦琦經常會煲湯給華哥帶到拍攝場地飲用，大讚華哥戲裏戲外都很愛錫太太，如戲中也不會讓她拿重物，行街也會站在前面保護她，又稱讚華哥下廚和運動皆得「瓣瓣掂」！華哥亦指因細細個已開始下

廚，因此戲中要切陳皮絲也沒難度。談到華哥的愛駒「君達得」日前出賽，並以47賠爆冷勝過奪得過百萬元獎金；華哥笑謂：「那天我沒有落注，因忙於拍戲炒紅豆，那次的紅豆幾貴吓，不過唔緊要，祝大家好運常開!(會否探心?)不會，隨遇而安，那天雖然沒有贏錢但也有萬歲，並且學會了可以買全餐(買馬)。」飾演糖水店太子的Jeffrey透露角色人物表裏不一，內心很愛錫家人但不會表達出來，並且專責吃喝玩樂，不會幫忙打理店舖；反而朱鑑然在片中為了討好女友，會到糖水店幫手抹枱。搞笑的是二人受訪時，湊巧有蝴蝶飛到Jeffrey面前，突如其來「被襲」的他被嚇得驚恐閃避兼後退，引得現場人士大笑。

▲魏浚笙(左)和朱鑑然兩位靚仔好養眼。



◆任達華獲拍檔龔慈恩勁讚。



夥香港兒童合唱團練歌 許冠傑與小孩合作愉快

香港文匯報訊「歌神」許冠傑早前與香港兒童合唱團小朋友一同練歌，為3月底舉行的演唱會做準備。許冠傑手持結他與一眾小朋友合唱《學生哥》及《大家跟住唱》兩曲，場面愉快又溫馨。練習期間，許冠傑不斷大讚小朋友唱得十分好，小朋友們見到「歌神」都紛紛興奮大叫「Sam叔叔」！許冠傑一向喜歡與年輕人合作，提到之前香港兒童合唱團曾用他的歌開音樂會，當時他亦有入場觀賞，認為演出十分精彩，令他很感動，所以很期待接下來演唱

會和100位小朋友一起於紅館萬人合唱，屆時一定會很好玩，也很配合是次「最緊要好玩」的主題！「許冠傑最緊要好玩2024演唱會」門票即日起至1月24日可優先訂購，相信樂迷一定十分期待今年演唱會舞台將展現什麼新火花。



◆許冠傑與香港兒童合唱團成員合照。